



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

24.02.2020

№ 519

Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцятого, тридцять першого підпункту 10 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, наказів Міністерства охорони здоров'я України від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» (зі змінами) та від 07 листопада 2019 року № 2251 «Про затвердження складу Ліцензійної комісії МОЗ України», протоколу № 5 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 30 січня 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 52 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
2. Відмовити у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 55 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
3. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 13 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.
4. Залучити до ліцензійних справ повідомлення 84 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.

5. Відмовити в залученні до ліцензійних справ повідомлення 14 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.

6. Залучити до ліцензійної справи повідомлення 3 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, згідно з переліком, що додається.

7. Відмовити в залученні до ліцензійної справи повідомлення 1 ліцензіата про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, згідно з переліком, що додається.

8. Пункт 1 Переліку ліцензіатів, за повідомленням яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, затвердженого наказом МОЗ України від 05 лютого 2020 року №257 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», викласти у новій редакції:

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІЖВІДОМЧИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР КРІОБІОЛОГІЇ І КРІОМЕДИЦИНИ НАН, АМН ТА МОЗ УКРАЇНИ
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Переяславська, буд. 23

Ідентифікаційний код: 25183192

Рішення про видачу ліцензії від 22.09.2016 № 990

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим

Міністерством охорони здоров'я України за адресою: м. Харків, вул.
Холодногірська, буд. 15

Реєстраційне досьє від 09.12.2019 № 1557/0/14-19

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Перший заступник Міністра

А. СЕМІВОЛОС